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Комаров В.Б. Чернопенье: Материалы для истории села. – Кострома: 
Костромаиздат, 2013. 192 с. 300 экз. Шифр РНБ: 2015-5/1173;  

Марасанова В.М.Ярославский окружной суд. 1866-1917. – Ярославль, 
Индиго, 2014. 208 с., ил. Тираж 500 экз. Шифр РНБ: 2015-9/80;  

Обнаженная правда. Новокузнецк: Полиграфист, Новокузнецкая 
ассоциация жертв политических репрессий, 2014. 148 с. Тираж 150 экз. 
Шифр РНБ: 2015-5/1128;  

Перекрестки судеб: Воспоминания Лукницких / Сост. В.А. Лукницкий. 
– М., СПб.: Альянс Архео,  2014. 496 с., вклейка. Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 
2015-5/1115;  

Петриченко М.Б. Практические рекомендации по составлению 
крестьянских родословных. Изд. 2-е, дополненное и переработанное . Вып. 1. 
– М.: Старая Басманная, 2014.  76 с., ил. (Институт родословия. 
Методические пособия). Тираж 1000 экз. Шифр РНБ: 2015-7/1037;  

Писцовая и межевая книга Твери 1685-1686 годов / Сост. А.В. 
Матисон. – М.: Старая Басманная, 2014. 348 с. Тираж 250 экз.;  

Полидоров А.Е. Верностью и постоянством. – М.: Старая Басманная, 
2014. 180 с., ил. Тираж 50 экз. Шифр РНБ: 2015-3/5107;  

Российские немцы в первой мировой войне// Е.Л.Шильдекр, 
И.С.Елисеева, И.В.Дадыгин, К.К.Кудлинг, О.С.Бимман, О.В.Сухорукова, 
В.Р.Траудт. Отв. ред. О.С.Бимман. – М.: 2014. 248 с. Тираж 1000 экз. Шифр 
РНБ: 2015-9/65;  

Русские военнослужащие, погибшие и умершие на Македонском 
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И.А.Анисимова (ответственный редактор), И.Б.Караулова, М.Ю.Катин-
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 Шпиленко Д.П. Материалы к родословию смоленского дворянства. 
Вып. 3. – М.: Старая Басманная, 2014. 856 с., ил. Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 
2007-3/22768. 

 
Апрель 
 

            Бианки: история одного петербургского рода / Сост. и авт. 
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М.: Вече, 2014. 320 с.: ил. (Морская летопись);  
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Марковы. Князья Мещерские. Можайские. Бароны фон Розенберги. 
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«Сталинград», 2014. 478 с., ил.;  
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напечатана неопубликованная статья краеведа Н.А.Звездина (1886-1966) 
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– М., 2015. 384 с. – Тираж 120 экз. Шифр РНБ: 2015-5 / 2869;  

Краско А., Михайлов Д. Российские Рейхели (СПб.: Роза ветров, 2015. 
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Первая мировая война в жизни югорчан. Т.2. / Редактор-составитель 
В.Ф. Струсь. – Тюмень: ОАО «Тюменский издательский дом», 2014. – 260 с., 



20 с. вклеек. – Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 2015-9 / 180;  
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Тимонины.  Шабалины, Чимухины.  Гальвидисы, Репшицы, Волженины, 
Яковолевы, Смекалины, Коняшкины. Ложниковы. Машинские. Оссовские. 
Леонтьевы. Паутовы. Прокорьевы. Шелёмины, Фукины, Алендоры, 
Данилькевичи. Путинцевы. Шнигири (Снигиревы). Солнцевы, Жульковы. 
Сазоновы. Разуваевы, Шныревы, Буяновы. Фроловы] / Сост. и ред. Ю.Н. 
Ефремова. – Омск: Типография «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»), 
2014. 502 с. – Тираж 200 экз. Шифр РНБ: 2015-7 / 2244;  

Русские евреи в Америке. Кн.10. / Ред.-сост. Э. Зальцберг. – Торонто – 
Санкт-Петербург, 2015. – Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 2006-3 / 22482; 

Рыхляков В.Н. Фенины. Судьбы шестнадцати поколений (СПб., 2015. 
518 с., ил.). 
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Тираж 200 экз. Шифр РНБ: 2015-3 / 10738;  

«Село Сергиевское, Алмазово тож» [Владельцы села Демидовы] / Авт.-
сост. И.Аксенова. – Изд-во «Именинник». 2014. – Тираж 3000 экз. Шифр 
РНБ: 2015-7 / 2105;  

Сивкова А.Н. Крестьянское родословие. Сведения о жителях удорского 
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Сыктывкар: Коми республиканская типография, 2014. – 480 с. – Тираж 250 
экз. Шифр РНБ: 2015-2 / 1004;  

Симбирские люди в Отечественную войну 1812 года (Сборник 
документов и материалов) / Научный редактор Г.В.Романова. Отв. 
составитель Л.А.Сомова. Сост.: Е.К.Беспалова, Ю.В.Николаева, 
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2013. 328 с., ил. – Тираж 500 экз. Шифр РНБ: 2015-5/2971;  
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Каменские, Пятницкие]. – М.: Частное изд-во «Золотое сечение», 2015. 306 
с., ил. – Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-5 / 2898;  

Тени старинного кладбища – бывший некрополь в Ефремове и 
сельские погосты [Из содержания: Бельгарды и Жемчужниковы. Якимахи. 
Тулиновы. Арсеньевы. Тришатные. Успенские. Апухтины.  Бунины. 
Паустовские…] / Авторы-составители М.В.Майоров, Г.Н.Польшаков, 
О.В.Мясоедова, Т.В.Майорова. – Тула: «Борус-Принт», 2015. 148 с., ил., 
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Уфимский некрополь / Сост. и отв. ред. М.И. Роднов. – СПб.: ООО 
«Свое издательство», 2015. 176 с. – Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-3 / 
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Борисов И.В. Князья Путятины. История. Письма. Родословные. – М.: 

Старая Басманная, 2015. 130 с. Тираж 200 экз.;  
Волкова А.И. Воспоминания. Дневник. – М., 2015. 393 с. (Гос. 

публичная ист. библиотека России). Тираж 500 экз. Шифр: 2015-3/20771; 
Вырубова А. Воспоминания. -М.: «Захаров», 2015. 432 с. Тираж 2000 

экз. Шифр: 2015-3/21502;  
Гербоведение. – М.: Старая Басманная, 2015. Т. 4. 274 с. Тираж 300 

экз.; Горюшкин С.П. Алексин. Времена. Земля. Люди. – Тула, 2015. 254 е.; 
 Государственный архив Рязанской области: Путеводитель. – Рязань, 

2014. 444 с. Тираж 150 экз. Шифр РНБ: 2015-5 / 5801; 
 Крестьянская Голгофа. Т. 5. – Омск: Тип. «Золотой тираж» 

(Омскбланкиздат), 2015. Тираж 650 экз. Шифр: С 2014-4/14;  
Лапа В.Ф. Некрополь. Кунцево и Троекурово. – М., СПб.: Нестор- 

История, 2014. 364 с. Тираж 1000 экз. Шифр: 2015-5 / 5761;  
Лурье Л.Я., Маляров Л.И. Лаврентий Берия. Кровавый прагматик. – 

СПб.: БХВ-Петербург, 2015. 624 е., ил. Тираж 1500 экз.; 
 Мазитов В.Р. Башкирское шежере как историко-этнографический 

источник. – Уфа, 2014. 224 с. Тираж 500 экз. Шифр: 2015- 3/2176;  
Миленко В. Саша Черный: Печальный рыцарь смеха. – М., 2014. 366 с. 

ЖЗЛ, вып. 1706 (1506). Тираж 3000 экз.; 
 Млечин Л.М. Крупская. – М.: Молодая гвардия, 2014. 364 с. (ЖЗЛ, 

вып. 1499). Тираж 3000 экз.; 
 Нечитайлов Ю.Н., Талалай М.Г. Русский дон Базилио. Судьба и 

наследие В.Н. Нечитайлова. – М., 2014. 196 с. Тираж не указан.; 



 Ниатшин Тимер. Горизонты судьбы. – Уфа: Гилем, Башк. Энцикл., 
2014. 216 с. [Набиуллины, Юнусовы-Якуповы и др.]. Тираж 200 экз. Шифр 
РНБ: 2015-3 / 21739;  

Петровская О.Н., Милошевич И.Н., Милошевич Л.Н. Знай предков 
своих. Фамилии государства Российского. Вольховские и Милошевичи. – М.: 
Издательство «Спутник+», 2015. 58 с. Тираж 50 экз. Шифр: 2015-4 / 8358; 

Проблемы генеалогии и этнонимики народов Северного Кавказа. 
Материалы круглого стола памяти А.А. Максидова. – Нальчик: Издательский 
отдел КБИГИ, 2015. 194 с. Тираж 500 экз. Шифр: 2015-3 / 22535;  

Российские династии. – СПб.: Издательско-торговый Дом «Скифия», 
2015. 364 с. Тираж 1200 экз. Шифр: С 2015-5 / 52; 

 Тихомирова JI.B., Тихомиров М.Ю. Брачно-семейные споры: судебная 
практика, образцы документов. – М., 2015. 126 с. Тираж 150 экз. Шифр: 
2015-3 / 9937; 

 Уилсон Дж. Марк Шагал. – М.: Текст: Книжники, 2014. 238 с. 
(Чейсовская коллекция);  

Федосова Э.П. Граф М.Н. Муравьев-Виленский (1796-1866): Жизнь на 
службе империи. – М., 2015 (Ин-т российской истории). Тираж 300 экз. 
Шифр: 2015-3 / 23120;  

Щеколдин П.П. Зов забытых предков. – Архангельск: ИПП «Правда 
Севера», 2015. 96 с. Тираж 1000 экз. Шифр: 2015-4/7483; 

 Эпохи. Судьбы. Адреса. Генеалогический сборник. – СПб., 2014. 104 с. 
(Невская централизованная библиотечная система. Рыбацкая библиотека № 
6. Клуб «Память рода»). Тираж 50 экз. Шифр: 2015- 3/21530 или: 2015-
3/10341. 
 

Сентябрь 
 
Кузнецов В.А. Русское православное зарубежное монашество в XX 

веке: Биографический справочник. – Екатеринбург, Уральский рабочий, 
2015. 488 е., ил. Тираж 800 экз. Шифр РНБ: С 2015-2 /311;  

Род и семья в контексте тверской истории: Сборник научных статей. 
Вып. 4 [Памяти краеведа В.И.Сысоева, его родословная. Кавырзины. 
Родословная поэта Спиридона Дрожжина. Музыканты Сидельниковы. Род 
Беренсов. Дворяне Костылевы. Купцы Сафроновы. Фон Рейнеке. 
Знаменские. Врачи Ландэзены. Чернятины. Есиновские-Барулины]. – Тверь, 
СФК-офис, 2014. 320 с. (Тверское историко-генеалогическое общество). 
Тираж 150 экз. Шифр РНБ: 2011-3 / 3704;  

Сулим Б., Сулим С. Кто мы такие и откуда: наши родословные. В 3 кн. 
Кн.2. Букал. Ковальчук. Быков. – Городец – М., 2014. – 210 е., ил. Тираж 200 
экз. Шифр РНБ: 2010-8/919;  

Сулим Б., Сулим С. Кто мы такие и откуда: наши родословные. В 3 кн. 
Кн.З. Рябченко. – Городец – М.„ 2014. – 229 е., ил. Тираж 200 экз. Шифр 
РНБ: 2010-8/919. 
 



 Октябрь 
 
Абрамян Р.М. Библиография генеалогии народов Кавказа (на русском 

языке). – М.: Старая Басманная, 2015. 184 с. Шифр РНБ: 2015-1 / 99;  
Вспомним всех поимённо! [О жителях JIoпасненского края – 

Чеховского муниципального района в годы Великой Отечественной войны]. 
– М.: «Граница», 2015. 344 с. Шифр РНБ: 2015-5 / 4410;  

Грамматин А.С. Бенедиктов А.А. Родственные поколения 
священнослужителей Владимирской епархии [Казневские – Грамматины – 
Спасские, Казанские, Миловские, Субботины, Уводские, Щегловы, 
Бенедиктовы, Нарбековы]. – М.: Старая Басманная, 2015. 175 е., ил. Тираж 
136 экз.;  

Гузенко C.B., Тереб Н.Г., Барышников С.П.Родословная книга: 
Барышниковы, Нехорошковы. – Тюмень, «Вектор Бук», 216 с., ил. Тираж 120 
экз.;  

За Отчизну свою. Книга Памяти муниципального образования 
Второвское о воинах, погибших и пропавших без вести в Великой 
Отечественной войне 1941-1945 годов / Сост. Ю.А. Епишин, С.С. Харитонов. 
– Камешково: 2015. – 510 с. Тираж 300 экз. Шифр РНБ: С2015-2/387;  

За Христа пострадавшие. Гонения на Русскую Православную Церковь 
1917-1956. Биографический справочник. Кн. 1 (А). – М.: Изд-во 
Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, 2015. 736 
с. Шифр РНБ: 2015-3 / 72; 

 Книга памяти Кишертского муниципального района. – Березники: 
Издательский дом «Типография купца Тарасова», 2015. – 528 е., ил. 250 экз. 
Шифр РНБ: С2015-2/372;  

Княжна императорской крови Татьяна Константиновна, в замужестве 
княгиня Багратион-Мухранская. 1890-1979: Биография и документы / Сост., 
автор предисловия, комментариев и биогр. справочника Т.А. Лобашкова. – 
М.: ООО «Буки Веди», 2015. – 560 е., ил. (Серия: Бумаги Константиновичей 
Дома Романовых). Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-3/30185; 

 Кожевникова Н.И. Калужские купцы и мещане [П.М.Дехтерев. 
П.П.Елисеев. С.Н.Лычков. Купцы Торубаевы. Золотаревы. Роспись рода 
Чистоклетовых. Купец 1 гильдии А.А.Горбунов. Судовщиковы, 
Струговщиковы. С.Ф.Фалеев. Кожевники: Кувшинниковы, Вереитиновы, 
Кануновы, Конюховы, Кудрины, Малаховы, Слабожаниновы, Торубаевы, 
Угрюмовы, Яловицины. Купцы Грибановы. Мещане Тлкачевы. Купцы и 
мещане Кашины]. – Калуга: «Калужская типография стандартов», 2015. – 300 
с. Тираж 120 экз. Шифр РНБ: С2015-2 / 367;  

Кондратов А.И. Материалы и исследования по истории Шиловского 
края. Т.1. Георгиевские кавалеры земли Евпатия Коловрата. – Рязань: 
«Рязоблтипография», 2015. – 232 е., ил. Тираж 150 экз. Шифр РНБ: С2015-
2/408;  

Магомедова З.И. Деятели мировой юстиции Тверской губернии. – М.: 
Юрист, 2015. – 94 с. Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-6/918; 



 Маршалы, генералы и адмиралы армянского происхождения в Санкт-
Петербурге. Биографический справочник. З-е изд, перераб. и доп. / Сост. 
Армен Меружанян. – СПб.: «Роза ветров», 2014.– 272 с. Тираж не указан. 
Шифр РНБ: С2015-2/388;  

Митрополия и диаспора: Две ветви русской культуры. V 
Культурологические чтения «Русская эмиграция» XX века» (Москва, 29-31 
марта 1913 г.). Сборник докладов / Сост. И.Ю.Белякова. – М.: Дом-музей 
Марины Цветаевой, 2015. Шифр РНБ: 2015-3 / 17111;  

Мученики и исповедники Оренбургской епархии. Кн. V. 2-е изд. – П. 
Саракташ, Свято-Троицкая Симеонова Обитель Милосердия; СПб.: 
«Реноме»,2015. - 376 е., ил. Тираж 1000 экз. Шифр РНБ: 2015-7/5259; 

Наумов О.Н. Очерки по русской геральдике: избранные труды [Из 
содерж.: Ю.В.Арсеньев и его лекции по геральдике; Письма геральдиста 
В.Е.Белинского М.В.Асееву;  

Из переписки А.Б.Лакиера; В.К.Лукомский – источниковед; К 
биографии барона Н.А.Типольта; Геральдика в творчестве генеалога 
Н.П.Чулкова; Герб Аксаковых;  

Иконография герба Апраксиных; Гербы Романовых как феномен 
отечественной геральдики; Герб князей Хилковых; Герб князей Хованских] / 
Подготовка публикации, сост. имен, указ.: А.И. Демидов, Н.С. Куликов. – М.: 
Старая Басманная, 2014. 448 с. Шифр РНБ: 2015-5 / 4751;  

Переписи жителей Казачьей слободы Шацкого уезда [1710 – 1858 гг.] / 
Сост. И.П.Алябьев. – Ульяновск: УлГУ, 2014. 602 с. Шифр РНБ: 2015-7 / 
3581;  

Писарькова Л.Ф. Губернские ученые архивные комиссии. 1884-1923 
гг.: аннотированный указатель содержания изд. – М., Новый хронограф, 
2015. 944 с. Шифр РНБ: 2015-2 /217;  

Тиникашвили Ш.Ф. Ласточкино гнездо: родословная фамилии 
Тиникашвили. – Владикавказ: Издательско-полиграфическое предприятие 
им. В.А.Гассиева, 2015. – 204 с. Тираж 200 экз. Шифр РНБ: 2015-5/7170; 

Флейман Е.А. Немцы Константиновской волости: из Царства 
Польского в Самарскую губернию (1864-1917). – Самара: «Тандем», 2014. 
296 с. Шифр РНБ: 2015-3 / 17924. 

 
 
Ноябрь 

 
Борисов М.И. Купец Василий Иванович Жолобов. – М.: Издательство 

«Спорт и культура – 2000», 2015. 128 е., ил. Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-
7 / 5472;  

Володина Е.С. Родом с Пинежья. – Архангельск: КИРА, 2015. 153 е., 
ил. Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-3 / 32093;  

Гнесинский дом. История учебных заведений / сост. Е.П. Костина, В.В. 
Троп. – М., 2015. 704 е., ил. (Российская Академия музыки имени Гнесиных). 
Тираж 1000 экз. Шифр РНБ: 2015-7 / 5448;  



Клепов М. Офицеры – Георгиевские кавалеры Первой мировой войны. 
Мартиролог. – М.: «Минувшее», 2015. 792 е., ил. Тираж 1000 экз. (Серия 
«Российские некрополи»). Шифр РНБ: С 2015-4 / 78; 

 Корягин C.B., Козловский Я.В., Логинов С.Д. Поляковы и другие 
[Раздоркины. Разливановы, Растеряевы, Растрыгины. Абросимовы. Арьковы, 
Астаповы. Басакины. Арчаковы. Авчаровы, Агарковы, Антамоновы. 
Антиповы. Антюфеевы. Таякины, Талдыкины, Темниковы. Терсковы, 
Тестины, Атлановы. Чичировы, Арестовы. Чурины. Чирсковы, 
Тетеревятниковы. Поляковы (начало)]. Фотоальбом № 11. – М.: 
Древлехранилище, 2015. 625 е., ил. (Генеалогия и семейная история Донского 
казачества. Вып. 115). Текст на русском и польском языках. Тираж не указан. 
Шифр РНБ: 2015-3 / 34796;  

Костромские монахи-книжники XIV-XX вв.: Биобиблиогр. словарь / 
Авторы- составители О.В. Горохова, П.П. Резепин. – СПб.: Дмитрий 
Буланин, 2015. 784 с. Тираж 500 экз. (Studiorum slavicorum orbis. Вып. 9). 
Шифр РНБ: С 2015-2 / 443; 

Куртамышане на фронте и в тылу (краеведческий сборник) / О.В. 
Акинтьева, C.B. Батуев и др. – Куртамыш – Курган: Типография «Зауралье», 
2015. 424 е., ил. Тираж 500 экз. Шифр РНБ: 2015-5 / 8840; 

Лихачевы. – [Б. м.], DeAgostini, 2015. 31 е., ил. (Знаменитые династии 
России. [Вып.] 95);  

«Подлинные» боярские списки 1626-1633 годов: Сборник документов / 
Сост. Е.Н. Горбатов. – М.: Древлехранилище, 2015. 736 с. Тираж 300 экз. 
Шифр РНБ: С 2015-2 / 435; 

 Райт А.Г. История села Цюрих: 1767-1941. – Москва – Саратов – 
Старый Оскол: Фонд «Цюрих- Зоркино», 2015. 720 е., ил. Тираж 1500 экз. 
Шифр РНБ: 2015-7 / 5631;  

Сторожков Ю.П., Ройфе А.Б., Мыртынова В.Н. Шалаевы, Сторожковы: 
Династии уральских металлургов. Родословная (1763-2015 гг.). 
Воспоминания [Шалаевы. Сторожковы. Карасевы. Поповы. Козновы. 
Гуляевы]. – М.: «Галлея-Принт», 2014. 516 е., ил. Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 
2015-7 / 5596 
 

Декабрь 
 

Алёшин В.Ф. Село Супонево. Из глубины веков до нынешних времён. 
– Брянск: Издательство ГУП «Клинцовская городская типография», 2013. 552 
с. Тираж 500 экз. Шифр РНБ: 2015-3 / 36971; 

 Алферьев А.Г. Семья Чеховых в Таганроге. – Б/м, б/г. – 33 е., ил. 
Тираж не указан. Шифр РНБ: 215-3 / 38938;  

Бадем Дж., Корягин C.B. Ичёвы и другие [Рвачёвы. Редины. Ремизовы. 
Ремчуковы. Решетниковы. Самофаловы. Семикины. Струковы. Сёмины. 
Семионовы. Синельниковы. Сиохины. Ионовы (Еновы). Сукачёвы. 
Родимовы. Рящины]. – М.: Древлехранилище, 2015. – 152 с., ил. (Генеалогия 
и семейная история Донского казачества; вып. 116). Тираж не указан. Шифр 



РНБ: 2015-3 / 36286; Блиева З.М. Российский бюрократический аппарат и 
народы Центрального Кавказа в конце XVIII – 80-е годы XIX века. – 
Владикавказ: Институт истории и археологии РСО-АИПЦ ИП; Венков А.В., 
Зуб¬ков В.Н. Донская армия. Организационная структура и командный 
состав. 1917- 1920 гг. Вып. 2. «Мобилизованная армия». – Ростов н/Д: Антей, 
2015. – 400 с. Тираж 300 экз. Шифр РНБ: 2015-3 / 37712; 

 Врачи Удомли. Из истории развития удомельской медицины. – 
Вышний Волочёк: Изд-во «Ирида-прос», 2015. 308 с. Тираж 1000 экз. Шифр 
РНБ: 2015-5 / 9039; 

 Голицын С. Записки уцелевшего: роман в жанре семейной хроники. – 
М.: Изд. дом «Никея», 2016. – 656 с. Тираж 3000 экз. Шифр РНБ: 2015-5 / 
9582;  

Дамешек Л.М., Дамешек И.Л. Окраины Российской империи: 
институты и бюрократия XIX – начала XX веков: Учеб пособие. – Иркутск: 
Изд-во ИГУ, 2015. – 223 с. Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015- 3/37075; 

Епанчин А.А. Епанчины. Родословная: материалы архива. – Муром: 
«Orange», 2015. – 86 е., ил. Тираж 100 экз. Шифр РНБ: 2015-7 / 6606; Зоркин 
В. Иркутские градоначальники. Книга вторая. Губернаторы и генерал-
губернаторы (1765-1805) – Иркутск, Изд-во ИГУ, 2015. 847 е., ил. Тираж 200 
экз. Шифр РНБ: 2008-3 / 17673;  

Зюзев Н. Заметки по истории Полевского района. – Екатеринбург: 
Уральское изд-во, 2014. – 189 с. Тираж 1000 экз. Шифр РНБ: 2015-8 / 4275; 

Казаченко Б.Н. Крымчаки. Книга памяти расстрелянного народа. Том 1. 
А-Д. – М.; Симферополь: Буки Веди, 2015. – 519 с. Тираж 300 экз. Шифр 
РНБ: С2015- 4/87; 

 Камалов Р.М. История рода: Кибардины – Хомяковы – Камаловы. – 
Воронеж: Кварта, 2015. – 870 е., ил. Тираж 200 экз. Шифр РНБ: 2015-3/36912; 

Кошкин-Вязниковцев В.А. Вязники, древний Ярополч, родовая вотчина 
бояр Кошкиных, дедина Российского Императорского Дома. – М.: Эдитус, 
2015. – 202 с. Тираж 116 экз. Шифр РНБ: 2015-3/36661; 
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